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B 7 B 4 1 460 T&@Eﬁ%%&%% FE b=(k>+D)-m - 8] &’=[(k* +Dm+c] —dme
= (K*+1)Ym* +2(k*+1)yme+c? —4me = 4kKm*+[(k* -Dm+c)? = a'= Qkm)?® +
[(k> =Dm+c]® > mBIERE - %> THEZEEEEHRT a - 2km - [ -Dm+c] =%
[ERBR=TTH > MH a- 2km - [ -Dm+c] ZHWRRVELE - #IL=BARA
NHEE R AIGEEEESu,v > uBVvEE B u>v - [§15 ) a=r(u’+v7)
K +1

= a’=(b+c)’ -

2km=2uv r > [(k* =Dm+c]=r(u” —v*) ; HI m:%r = & b=(>+1)-m= uy

2

roH oc=ru-v)—(k’-Dm = r(uz—vz)—k _luvr  NMEEISE 140 [a,b
c] ERA

2 2
k +1uv-r g c:r(uz—vz)—k !

FIEBE > k>1 0 k BIERESREOAHEE - EEE  Nb #c & BIERE > 05
k B IEBEWs - wv-r=nk > n RIERBHFREFazb=c - &k HhREYAH

s > k=L B wor=npg o n BEERALEEMTFa£b=C -
p

1 HY r=1-k=3/2>1& () a=u’+v* ’bzguv » C= u2—v2—§uv

() a=r(u*+v?) > b= wr  ou>vo uBve

N 2, 2 13 5 S 2 2
i) a=u"+v" >  b=—(Wu" -v voc= 2uv——W —v ’
(i) 12( ) 12( )

HU (u,v)=(6,1) () & [a,b,c]=[37,13,30] > sin A +sin B +sin C= 960/481
(u,v)=4,2) > (i) & [a,b,c]=[20,13 ,11] > sin 4+ sin B +sin C = 132/65
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.. 2 13, 5 5
il a=u- +v- > b=—wWw" —-v v c= 2uv——(u
(i) 12( ) 12(

B (u,v)=@6,1) HG) & [a,b,c]=[37,13,30] - sin A+sin B +sin C=960/481
(u,v)=(4,2) > HGi) & [a,b,c]=[20,13,11] > sinA+sin B +sinC= 132/65

- >

Bl 2: H r=1>k=4/3>1 () a=u’+Vv’ ’bzguv s c= uz—vz—%uv

25 7
(i) a=u’+v > b="@w’-v?) > c= 2uv——(@u*-V?
24( ) 24( )

B (u,v)=(12,1) () & [a,b,c]=[145,25,136] sin A +sin B + sin C = 7344/3625
(u,v)=(5, 1) » Hi(ii) & [a,b,c]=[26,25,3] > sin A+ sin B + sin C = 648/325

Gl3: B or=1> k=21 (i) a=u’+V’ ’bzguv 'y C= uz—vz—%uv
. _,,2 2 _5 2 2 _ _3 2 2
(i) a=u"+v:- > b—Z(u -v7) > ¢= 2uv Z(u -v7) >

A (u,v)=(4, 1) H() & [a,b,c]=[17,10,9] - sin A+sin B +sin C = 144/85
(u,v)=4,2) HG) & [a,b,c]=[20,15,7] » sin A+sin B +sin C = 42/25

(u,v)=(5,2) H(G) & [a,b,c]=[29,25,6] > sin A+sin B +sin C= 48/29

(u,v)=(6,4) » Hi(ii) & [a,b,c]=[52,25,33] - sin A +sin B +sin C = 22/13

(u,v)=(6, 1) () & [a,b,c]=[37,15,26] - sin A +sin B +sin C=312/185

'''''' CHIE AR EE RN ESHREBR(a, b, c14 > AT AT 3 4H 5 [17,10,9]

[20,15.,7]~ [29,25 61F 3 (H=mPHEANWERBEARE S A HEREHE -

fl4: H r=1- k=31 (i) a=u+v’ ’bz?uv v = uz—vz—guv

(i) a=u’+v> > b:%(uz—#) »oCc= 2uv—g(u2—v2) U k4225

B (u,v)=(5,4) Hi(i) & [a,b,c]=[41,15,28] - sin 4 +sin B +sin C = 252/205
(u,v)=6, 1) H1(Q) & [a,b,c]=[37,20,19] > sin A+ sin B + sin C = 228/185
(u,v)=(7,4) > Hi(ii) 2 [a.,b,c]=[65,55,12] > sin A +sin B +sin C = 396/325
(u,v)=(8,5) Hi(ii) & [a,b,c]=[89,65,28] - sin A +sin B + sin C = 546/445
(u,v)=(8,7) > @) 15 [a,b,c]=[113,25,92] - sin A+sin B +sin C= 69/904
(u,v)=09, 1) > 1) & [a,b,c]=[82,30,56] > sin A+ sin B + sin C = 252/205
(u,v)=09,2)> HG) & [a,b,c]=[85,60,29] - sin A+sin B +sin C= 522/425

FR@EL k=45~ B05/3~5/4 - Fu KEEREZNHERER[a,b,c]4 -
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[2] EE [az—(b—c)z]—[(b+c)2—a2]: h<0 B [az—(b—c)2]<[(b+c)2—a2] ;
BE K -(b-o1=[(b+c) —a’] » kBAN | IERER B - B EE

4b ) . ,
%’%3f:@ﬂ¥+yjl M BE b= +D)m o FRRAEE - B

Ba’= (2km)’ + [(kK’ —Dm—c]’ -~ 1% FBBELEERE a- 2km - [(K* —Dm—c] =
EeRBER=ZTT8  NE ° rHIEEY -

(@) & a=ru>+v>) > 2km=2uvr > [(K* =Dm—cl=r(u” =v*) : { m:%r = 5

2 2 _
b=(k2+1)-m=k +1uvr H c= (K=-Dm-r (u"—v) = k luvr—r-
(u>=v?) - Wi EEE 34 [a.b,c] ERAR
e 2 2 k2+1 k2_1 2 2
(iii) a=r(u - +v"’) » b= uwr » c=r| uv—u" +v’] s uU>v o uHly

BRAIEEEE kARKN 1N IERRSREY A REEE b RIEREEEE 7w =nk -
nEBTEEBHEEUST atbec - kBREOAEEE > k=L . 8 ru= npq * n
p

RIERBHMFRET a#b+c

2 2
(b) L a=r(u’+v?) > 2km=ru’—v*) > [(K* =Dm—-c]=2uvr ;HI m=u2k r
2 2 _
= 15 bzkzljl(uz—vz)-r v oC= I”[k l(uz—vz)—2uv] 5E 44 [a,b,cER
A=W
2 2
(iv) a=r(u’+v*) ’bzkzzlwz—ﬁ)w o= rtE e oy - o

u>v o uBlvEEIFREH kAR 1 NERHSURMLIAHE - LETE © F HIER
WHE > ' —v)-r=2nk > n BEEBAFEUT arbrc o k BEMHLEHE

k=2 fi@®—v?)-r=2npq > n B EEBHGBEEHTaxb=c
p

B7:B r=1> k=21 (iii) a=u’+v* ’bzguv » Cc= %uv—uz—i-v2

(iv) a=u’+v > bz%(uz—vz) v oc= %(uz—vz)—%tv s u>k+123

B (u,v)=(3,2) Hi(ii) & [a,b,c]=[13,15.,4] - sin A +sin B +sin C = 384/195
(u,v)=(4,3) > fidii) & [a,b,c]=[25,30,11] - sin A+ sin B +sin C = 264/125
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(u,v)=(5, 4) » H(ii) & [a,b,c]=[41,50 ,21] > sin A+ sin B + sin C = 448/205
H1(iii) > (u,v)=(6, 5)& [a,b,c]=[61,75,34] - sin A +sin B +sin C = 136/61
(u,v)=(7, % [a,b,c]=[65,70,9] - sin A+ sin B +sin C= 576/325
(u,v)=(7, 6)t% [a,b,c]=[85,105 ,50] » ZHE AN - 1F[a,b,c]=[17,21 ,10] - H
sin A+ sin B +sin C = 192/85
(u,v)=(@8, 5% [a,b,c]=[89,100,21] > sin A+sin B+sinC= 168/89
HiGv) > (u,v)=(5, Dfgla,b,c]=[26,30 8] - &YELANE > F[a,b,c]=[13,15 4] - H
sinA+sinB+sinC= 384/195 - WEEFHFZ[a.b,.clTEAREE > ME (u,v)=@8, 2) &
[a,b,c]=[68,75,13] - E sin A +sin B +sin C = 156/85

8 Elr=1> k=31 (iii) a=u’+v* ’bz?uv o Cc= guv—uz+v2

(iv) a=u’+v’ > bzg(uz—vz) »Cc= %(uz—vz)—2uv U =k=3

HU (u,v)=(3,2) Hidii) & [a,b,c]=[13,20,11] - sin 4 +sin B +sin C = 132/65
(u,v)=(5I)F [a,b,c]=[34,50 .24] > ELSHE - 15 [17,25,12] - (i H
sin 4 +sin B +sin C = 162/85
(u,v)=(6,)tF [a,b,c]=[45,60 21] > HYELXKHE - 15 [15,20,7] - i
sin 4 +sin B + sin C = 42/25
(u,v)=(6,5)& [a,b,c]=[61,100,69] - sin A +sin B +sin C= 138/61
(u,v)=(7,6)13 [a,b,c]=[85,140 ,99] - sinA+sin B +sin C=972/425
(u,v)=(7, )5 [a,b,c]=[58,70 ,16] - HYELNHNE - 15 [29,35.8] °
H@v) > (u,v)=4, DiE[a,b,c]=[17,25,12] > sin A+sin B+sin C= 162/85
(u,v)=(5,2)8[a,b,c]=[29,35.,8] » sin A+sin B +sin C = 216/145
(u,v)=(17,2)%[a,b,cl=[53,75 ,32] » sin A +sin B +sin C = 288/265
(u,v)=(8, D[ a,b,c]=[65,105 ,68] - sin A +sin B +sin C = 714/325
(u,v)=(10, )E[a,b,c]=[101,165 ,112] > sin A +sin B + sin C = 1134/505
(u,v=(11,H%[a,b,c1=[137,175,52] > sin A+sin B +sin C= 1092/685
FR@EL k=4 ~5~ - B 53~5/4~ - FuKEERELSNHERER[a.b,cI4 -
[C-2] 554h > (b+c—a)(c+a—Db)(at+tb—c)(a+b+c) BRI G T 2 FFMA -
(b+c—a)c+a—-b) a+b—c)(a+b+c)=[(a+b)* —c*1[c* —(a—b)*] i
(b+c—a)c+a—-b)a+b—c)(a+b+c)=[(a+c)’ —b*|[b* —(a—c)’] % 2 REAEK -
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(3a) #& (b+c—a)c+a—-b)a+b—c)(a+b+c)=[(a+b)* —c’[c* —(a—b)"] B

HE [(a+b) —c’1= K[ —(a=b)"] > k BRR | Y TF BBk S i 40 A B8 - 153%[C-
1A (1] [R1ET BB Hes e %S a=K(* +D)-m 8 = Qkm)* + [(k* =D)m—-b]*>
HaE R B BRIER b=k +1)-m B a’= Qkm)’+ [(kK* —Dm—c]* HREEME0 - Fibl
HEHARN[a, b, clBRASREEHER > REa, b, cIBEBRWE -

(3b) EE (b+c—a)c+a-b)a+b—c)(a+b+c)=[(a+c)’ =b*1[b* —(a—c)’] B ;

WE [(a+0)?=b"1= K’ [b—(a—0)’] > k BRI | (N EREREEAHE - FHED
WAL 158 c=(k>+1)-m B b= Qkm)+ [(k* —Dm—a]* B Lse &m0 Bkl

HEHARNa, b, clBRASREEHER > REa, b, cIBEBRWE -

Higw bW (b+c—a)c+a-b)(a+b—c)(a+b+c) EBEAZHLR a,b,c =Fim#H=
B T MEE 3 EE PO GEEIMHESRE  MEH L2 -

G bl B S TEEEAL . HEMBEAMBCE  EHESESAK - BRBHE
AZARREEEERHSNIEE A=A A(FE K sin 4 +sin B+sin C AIBE S BHHE
B MEEZERAR M HESESEAAETLEREPURR S THEA =S AFIEA
7o R B M R I T A FE AR D AR Y R M - W E S BAEEEN 2] - 3]
[4IEIN R SERNE 3 ~ 8 H P - [MSBESFHSNFEB = AT HE 3 &
B Ea, b, c RERTHERMG: [4-0-0'1= K[(b+c)’-d’] & K
[&@—(b—c)] = [(b+c)’ —a’] k By ki | BYIE Bk B 49 BB - piE S 2
H&BE a,b,c MERAR -

i I

[1] 1 sinAd+sinB+sinC= %ﬁjd\/(b+c—a)(c+a—b)(a+b—c)(a+b+c) IR
c

Koo HERE (b+c—a)(c+a—b)(a+b—c)(a+b+c) FFRE5E 2V J7 Uk AE HE B UH &2 Y
HER a,b,c MEARAKXUKRFAEZHEESHEE  H - BiTHH
sin A+sinB+sinC MHEHEEIE -

[2] FER&4H [a,b,clERAAXMARLEBEEEN  EEFHEHa.b,cZFEALR
B HBEGENRNEFH G &4 [a,b,cINEBENE > /A a,b,c=&5H
F R 4 8- 1T ER A 4H f SV BUP Ry 5 8 4H H sin 4 + sin B + sin C #Y A B #{H & 2 24
% o HAETHE AR A E N & EIBAEAEHEEFEN sin 4+sin B+sinC{H -

[3] = (b+c-a)c+a-b)(a+b—c)(a+b+c) FE VTR - HuHlR & EEH
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2 TET Y A% SRR % EB A BB (A B 4 e SRR TR Y S5 SRR - R BUE T PR EIRA SR R &
MEEZ —BHEL REAEARER=ETENRA HEABZ I FSEERER
a2 B T B A o SR B T 2 R 9 S AR B 1 da mE R ST HE BRIV B M — D SR T 4558
GHEMENAERAR -

[4] HEEOEE AABC = » cos A+ cos B + cos C HYAE 2 545 B 8 - I i 6% % 2 B A S ET 40
B ATREEL sind+sinB+sinC HIEREK - BT 2% > HAEFE THIEEXD

FHOBE O ES O H AV OB E M E SinA+sinB+sinC=4cos§cos§cos§ B
cosA+cosB+cosC:1+4sin§sin§sin% » HIfgH cosgcosgcos% BB A M E

HIR 8 B AABC thEI B R T - BR singsingsin% A A

BB E AABC S HIZ A -

HF (b+c—a)(cta-b)(atb—c)(a+tb+c) FMAZILEN a.b,c =F
A B BIEESS RSPy et b - B b c - ek a ~ EREA TR R
FOPEE o FH it =X S 1 T A 1 e P REL R A R T 45 A (BT 9 R

SARBETZE S AR E S &R E R B A B RRR B R AR E
A PR BB AL 5 TES - PEERRE - H5RE
R mREt U R - EfmERE  HEE T EE A Bz & -

23Rk

ZEHE (2012) - BBHVRBERK - S REF

ZEHRE (2010) - WBRRE - SREF -

Bz (2009) - ARSTEA - SR W YE - 2000 £ 9 H 7 H, BA

http://museum.math.ntnu.edu.tw/view.php?menulD=55
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